
Avstrijske dežele. Tepežem v Pragu je konec 
storjen; temveč rogovilijo nemški listi in poslanci. 
Ti so na Danaji sklenoli resolucijo, naj bi od
stopil grof Taaffe, ker je baje nemštvo v nevar
nosti (?) prav za prav pa le nemškoliberalna 
stranka. Naposled še sklenejo jednakih papirnatih 
tatermanov nekatera društva, more biti, kakšni 
črnozlatorudeči zastopi, in rabuka dr. Herbstova 
je pokopana. Toda domoljubi bodemo pomnili, 
kako so ti ljude pri tej priliki z Magjari in Bis
markom grozili se, to je sramota! Omenimo še, 
da so nemški dijaki iz Prage vsem drugim študen
tom poslali poziv, naj pridejo jeseni v Prago na 
pomoč; podpisani so sabljonožni mladiči 4 Judov : 
Herzel, Rechenberg, Pollak in Kaipeles. — Iz 
Moravskega je se lani izselilo 2350 oseb. — Za 
Prago so cesar dovolili veliko obrtnijsko šolo s 
češkim poučnim jezikom. — Na Dunaji so zaprli 
pruskega rovarja in socijalista Matza, ker je de
lavce ščuval. — Na Kranjskem je ustavoverstvo 
zgubilo zopet močan steber, deželnega predsed
niška svetovalec dr. Schbppel gre v pokoj ; tudi 
nemčurski Pirker se maja, ker je nemške Koče
varje, ko je njihove šole ogledoval, grdo razžalil 
rekoč: tako grdih in neumnih obrazov še nisem 
videl, treba bo regiment vojakov tje^ poslati, da 
sprideno kri popravijo! Fejtebodi! Človek bi ne 
veroval, ako nebi slovenski in nemški listi brez 
ugovora tako poročali. — Ogerske volitve bodo 
kmalu dokončane, zmagala je Tiszajeva stranka; 
ubili so takrat pri volitvah samo 5 oseb. Slovaki 
so popolnem propali! — Krajina bo sred julija 
s Hrvatsko spojena. V Zagrebu so sv. Cirila in 
Metoda slovesno obhajali, slovanske meše je se 
velika množica udeležila, mesto je bilo zastavami 
ozalšano. 

Vnanje države. Nemška cesarica je na smrt 
zbolela, Bismark je bolan došel v kopališče Ki
singen; mož je precej potrt in po palici hodi. V 
Lipskem so 112 socijalistov iztirali; mesto Mann
heim pa je izvolilo same socijaliste v mestni za
stop. — Turki so 5. julija zapustili Arto, greških 
vojakov 4000 je zasedlo prvi kos nove turške 
zemlje. Sultan je dal 5 morivcev sultana Abdul
Aziza na smrt obsoditi. Novo bolgarsko „seb
ranje" t. j državni zbor kaže 190 knezu udanih, 
a 144 nasprotujočih poslancev. Pravijo, da raz
piše knez zopet nove volive. — Papež so 5. jul. 
slovesno sprejeli 1400 slovanskih romarjev, go
voril je škof Strosmajer, papež so milostno odgo
varjali. — Francozi so prisiljeni še Tri pol vzeti, 
v mesto Sfaks njihove ladije uže streljajo; turški 
sultan je tje vojakov poslal; arabski vodja Bu
Amena je okolo 400 francoskih in španijolskih 
ljudij poklal. — V SeverniAmeriki je nek repu

Politični ogled. 

blikanec Guiteau na železniški postaji v Wasbing
tonu dvakrat ustielil v predsednika republike, 
Garfielda. Mož je nevarno ranjen. Tedaj tudi re
publikanskim glavarjem gre za kožo! 


